



Председатель ОБЦС поздравил Нила Муйжниекса с избранием на пост комиссара Совета Европы по правам человека

Председатель Отдела внешних церковных связей Московского Патриархата митрополит Волоколамский Иларион направил поздравительное послание Нилу Муйжниексу в связи с избранием его на пост комиссара Совета Европы по правам человека. Текст послания приводится ниже полностью.

Поздравляю Вас с избранием на пост комиссара Совета Европы по правам человека.

Защита достоинства человека, его благополучие и безопасность являются важными ценностями для православных верующих. С другой стороны, свобода человека не может быть оправданием для греховных слабостей, произвола и пренебрежения традиционными нравственными нормами. Уверен, что, имея богатый опыт и глубокие знания в различных областях, Вы сможете возвышать голос в защиту прав униженных и оскорбленных.

Также надеюсь, что Вы будете развивать открытый и честный диалог со всеми представителями гражданского общества, не игнорируя духовные ценности и права верующих людей. Русская Православная Церковь полагает, что укрепление института прав человека невозможно без укрепления в обществе традиционной нравственности.

Для поддержания постоянного оперативного диалога с Советом Европы Русская Православная Церковь имеет в Страсбурге свое Представительство, возглавляемое ныне игуменом Филиппом (Рябых).

Желаю Вам успехов на пути справедливой защиты человеческого достоинства и прав человека.

**Иларион,
председатель Отдела внешних церковных связей
Московского Патриархата,
митрополит Волоколамский**